
２～６年生の保護者の方へ ～健康票配付終了のお知らせ～ 

健康診断終了後，健康票に『健康診断結果一覧』を添付し配付していましたが，今回

をもって健康票の配付を終了させていただきます。理由は，身体の異常が見られた場

合，その都度結果のお知らせを配付している事や，全ての健康診断結果をデータ化し

た（今まで記入をしていた「身体計測・視力検査」欄への記入が必要なくなった）ため

です。２～６年生に関しては昨年度同様，健康票に令和６年度の健康診断結果一覧を

添付し配付します。これは学校に返却せず，必要に応じて御家庭で保管してください。 

２学期に実施する身体計測の結果や来年度の健康診断結果一覧については結果一覧

表のみを配付させていただきますので，こちらも必要に応じて御家庭で保管していた

だきますようお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和６年度 

７月３日 

岡本小 保健室 

７月
がつ

の保健
ほ け ん

目標
もくひょう

  衣服のせいけつに気をつけよう 

 あせをふく！ 
あせをかいたまま放っておくと・・ 

① 体
からだ

も服
ふく

も臭
にお

いがくさくなる。 

② からだにあせもができる。 

③ 体
からだ

がべたべたして気
き

持
も

ち悪
わる

い。 

などがおこりやすくなります。たくさんあせを

かいたときには乾
かわ

いたタオルで，すぐにおふろ

に入れないときには，ぬらしてよくしぼった 

タオルでやさしくふきましょう。 

  清潔
せいけつ

な衣服
い ふ く

や下着
し た ぎ

をみにつける！  

  衣服
いふく

にはどんなやくわりがあるのかな？ 

  ①ケガや日焼け
ひ や け

をしないために 体
からだ

をまもる。 

  ②体温
たいおん

のちょうせつをする。 



 

 

 

宇都宮市
う つ の み や し

では，３年
ねん

生
せい

において「歯
は

の健康
けんこう

教室
きょうしつ

」がおこなわれていますが，６年
ねん

生
せい

は新型
しんがた

コロナウイルス
こ ろ な う い る す

感染症
かんせんしょう

の影響
えいきょう

により，十分
じゅうぶん

な指導
し ど う

ができない環境
かんきょう

でした。そのため，今回
こんかい

６年生
ねんせい

では「全
ぜん

国
こく

小
しょう

学
がく

生
せい

歯
は

みがき大
たい

会
かい

」に参加
さ ん か

し，歯
は

みがきの実践
じっせん

授業
じゅぎょう

をしました。 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６月
がつ

７日
なのか

に６年生
ねんせい

が「歯
は

みがき大会
たいかい

」に参加
さ ん か

しました！ 
 

  大会
たいかい

で使
つか

うド
ど

リ
り

ル
る

です。自分
じ ぶ ん

の歯
は

ぐきの

ようすを確認
かくにん

し，今
いま

の状
じょう

態
たい

をメモ
め も

した

り，お友
とも

達
だち

と話
はな

し合
あ

ったことをメモ
め も

した

りするページ
ぺ ー じ

があります。 

ハブラシの動
うご

かしかたをDVDや

養護
よ う ご

教諭
きょうゆ

と確認
かくにん

し，かがみを見
み

ながら実際
じっさい

にみがいて練習
れんしゅう

をし

ています。 

DVDをみて，歯
し

肉炎
にくえん

の

説明
せつめい

をきいてます。みん

な真剣
しんけん

です！ 

    この大会
たいかい

では  

    デンタルフロス
で ん た る ふ ろ す

   

    の使
つか

いかたも   

    練習
れんしゅう

します。 

歯
し

肉炎
にくえん

をしっていましたか？ 

※歯
し

肉炎
にくえん

…
・・・

歯
は

ぐきの病気
びょうき

 

この大会
たいかい

でしった 

83.7％ 

前からしっていた 

16.3％ 

37.2％ 

62.8％ 

デ
で

ン
ん

タ
た

ル
る

フ
ふ

ロ
ろ

ス
す

の使
つか

い方
かた

をし

っていましたか？ 

今後
こ ん ご

はデンタルフロス
で ん た る ふ ろ す

を使
つか

っ

てきたいですか？ 

はい 

93％ 

いいえ 
7％ 

この大会
たいかい

でしった 

前からしっていた 

 


